

cafil Kračik, s.r.o.

FAKTYVA - Daňový doklad

Dat.: 06.04.2011 Str.: 1

Dlha 1424/47
90501 Senica
Tel: 034/6940648;47
Fax: 0344517383
IČO: 36246204 DIČ: 2020189589

Dodávka : 309541

IČ pre DIČ: SK2020189589
Zapísaný v registri: OR Okresného súdu Trnava,
odd.Sro, vložka č. 13103 / T

MESTSKY URAD
BRATISLAVSKA 5
Slovenska republika
Holic
90351



Čisl.fakt.: 44917
Variabilný symbol: 44917
Konštantný symbol:
Dat.vystavenia : 06.04.2011
Dat.splatenia : 22.04.2011

Miestor:
IČO: 309541 IČ pre DIČ:
DIČ : 309541

Dat. dod. tovaru : 06.04.2011
Číslo účtu : 32
Predajné miesto : 200 SENICA

309541
MESTSKY URAD
BRATISLAVSKA 5
Slovenska republika
Holic
90351

Poznanka :
Spôsob platby : Rozne
Číslo zak.objed : 160894
Číslo kontraktu : 15

Polozka Meno	Sadz.DIČ	Hodn. Zvl. Prir	Mnozstvo/EJH Zlava : Bezna /Akna /Prid.	Zakl.cena	Zakl.hodn. Neto cena	Hodnota zľavy Neto hodn.
Dodací List : 62438 - 06.04.2011						
20292034 DOLY MYDLO 1000 S OLEJOM	20%	0.20	2.00 KS	0.99	1.98 0.99	0.00 1.98
20382902 DEYTEL MYDLO 1000 SENSITIV	20%	0.19	2.00 KS	0.93	1.86 0.93	0.00 1.86
20382919 DEYTEL MYDLO 1000 FRESH	20%	0.19	2.00 KS	0.93	1.86 0.93	0.00 1.86
20394073 FLOREN TM 1L ANTIB.MN	20%	0.18	1.00 KS	0.91	0.91 0.91	0.00 0.91
20394080 FLOREN TM 1L ALOE MN	20%	0.18	1.00 KS	0.91	0.91 0.91	0.00 0.91
20125424 EMI PROYE HANORICKA 30X30	20%	0.11	10.00 KS	0.56	5.60 0.56	0.00 5.60
20072193 TENDU TP 30M MAXI	20%	0.05	61.00 KS	0.24	15.36 0.24	0.00 15.36
20343826 BOMIX 2KG ZVI RELAX LEVANDULA	20%	0.72	1.00 KS	3.58	3.58 3.58	0.00 3.58

Sadz. DPH	Hodn. Zvl. Prir	Mnozstvo/EM Zlava : Bezna	Zakl.cena /Akna /Prid.	Zakl.hodn. Neto cena	Hodnota zľavy Neto hodn.
20432911 20%	1.50	2.00 KS	7.49	14.98 7.49	0.00 14.98
PERSIL 2KG SENS + 1.5L SENSIT					
20220037 20%	0.55	1.00 KS	2.73	2.73 2.73	0.00 2.73
SILAN 2L FRESH BREEZE					
20334185 20%	0.55	1.00 KS	2.73	2.73 2.73	0.00 2.73
SILAN 2L FEEL ATTRACTIVE					
20351038 20%	0.55	1.00 KS	2.73	2.73 2.73	0.00 2.73
SILAN 2L FEEL FASHION					
20426705 20%	0.55	1.00 KS	2.73	2.73 2.73	0.00 2.73
SILAN 2L HAWAI SECRETS NEW					
20021412 20%	0.32	4.00 KS	1.58	6.32 1.58	0.00 6.32
SAVO 1L PRIM S VONOU					
20023447 20%	0.25	15.00 KS	1.24	18.60 1.24	0.00 18.60
SAVO MC 750ML GEL S VONOU					
20372545 20%	0.32	4.00 KS	1.58	6.32 1.58	0.00 6.32
SAVO 1L PRIM S KVET.VONOU					
20023881 20%	0.16	1.00 KS	0.80	0.80 0.80	0.00 0.80
LUXON 100G OSTR.VOD.KAFI.					
20374013 20%	0.40	2.00 KS	2.00	4.00 2.00	0.00 4.00
PLI TRAPID 750ML OOSTR.WF.LEBAD					
20374020 20%	0.40	2.00 KS	2.00	4.00 2.00	0.00 4.00
PLI TRAPID 750ML OOST OOST.LEBAD					
20254063 20%	0.67	2.00 KS	3.33	6.66 3.33	0.00 6.66
PUR 3XIL BALZAM ALBE					
2037572 20%	0.67	2.00 KS	3.33	6.66 3.33	0.00 6.66
PUR 3XIL LEMON BLUE					
20020958 20%	0.40	2.00 KS	1.99	3.98 1.99	0.00 3.98
CIF 500 ML BIELY					
20404734 20%	0.42	4.00 KS	2.08	8.32 2.08	0.00 8.32
AJAX 1L+250ML GRATIS MODRY LI.					
20404741 20%	0.42	4.00 KS	2.08	8.32 2.08	0.00 8.32
AJAX 1L+250ML GRATIS ZELENY					
20404758 20%	0.42	4.00 KS	2.08	8.32 2.08	0.00 8.32
AJAX 1L+250ML GRATIS CERNY					

Sadz. DPH	Hodn. Zvl. Prir	Množstvo/EJ Zlava : Bezna	Zakl.cena /Akna /Prid.	Zakl.hodn. Neto cena	Hodnota zľavy Neto hodn.
20195777 20%	0.55	2.00 KS	2.74	5.48	0.00
BREF 400ML SEA BREEZE GEL				2.74	5.48
20269036 20%	0.55	2.00 KS	2.74	5.48	0.00
BREF 400ML APPLE GEL				2.74	5.48
20296469 20%	0.55	2.00 KS	2.74	5.48	0.00
BREF 400ML PINE FOREST GEL				2.74	5.48
20125332 20%	0.21	2.00 KS	1.07	2.14	0.00
BRATENKA ZKS NEREZ SPEC.				1.07	2.14
20125486 20%	0.21	6.00 KS	1.07	6.42	0.00
KINKOLAND KLASIK				1.07	6.42
20125707 20%	0.33	1.00 KS	1.63	1.63	0.00
LOPATKA+METLICKA LUX				1.63	1.63
20125929 20%	0.18	2.00 KS	0.88	1.76	0.00
SPONGIA TVAR. SKS				0.88	1.76
20126148 20%	0.18	2.00 KS	0.92	1.84	0.00
SPONGIA JUNGO TWIN ZKS ANTIBAK				0.92	1.84
20132781 20%	2.21	1.00 KS	11.03	11.03	0.00
SUPERMOP MOKKY S TELESK. RUCKOU				11.03	11.03
20323516 20%	0.71	3.00 KS	3.57	10.71	0.00
SUPERMOP NABAVADY NOBRE POLZITI				3.57	10.71
20125806 20%	0.15	3.00 KS	0.75	2.25	0.00
PRACHOVKA UNIV.SVAJ 3 KS				0.75	2.25
20150198 20%	0.21	6.00 KS	1.07	6.42	0.00
UTIERKA 3VED. 516 40X40CM				1.07	6.42
2010717 20%	0.67	4.00 KS	3.35	13.40	0.00
PRANTO MC 750ML				3.35	13.40
20419936 20%	0.37	4.00 KS	1.83	7.32	0.00
LESTENKA AER.400ML NABYTEK				1.83	7.32
20258344 20%	0.22	4.00 KS	1.10	4.40	0.00
CLIN FL.500ML NA OHOVA				1.10	4.40
20148452 20%	0.21	6.00 KS	1.07	6.42	0.00
VRECE 500X500 2545				1.07	6.42
20290516 20%	0.83	1.00 KS	4.13	4.13	0.00
BIDLIT 400ML NA PRANICE				4.13	4.13

Sadz.DPH	Hodn. Zvl. Prir	Priznato/EH Zlava : Bezna /Akcia /Pril.	Zakl.cena /Prid.	Zakl.hodn. Neto cena	Hodnota zľavy Neto hodn.
20135003 20%	0.41	3.00 KS	2.05	6.15	0.00
BIDLIT L 200ML LIET.MNYZ				2.05	6.15

Sadz.DPH : 20% Zakl.DPH : 292.72 DPH: 49.54

Celk. : 291.26

Fakturovaná suma EUR: 291.26

SKK: 8,774.50

konverzný kurz 1 EUR = 30.1260 SK

Fakturovanos: VERONIKA SZALOVÁ

Za účelom odberateľa tovaru uvedeného na tejto faktúre súhlasí s návrhom dodávateľa, že pre prípad oneskorenia s úhradou faktúry za túto dodávku, jej realizáciu v lehote splatnosti, bude dodávateľ účtovať dotvorený úrok z oneskorenia vo výške 0,1 % za každý deň oneskorenia.

